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10ª (Décima) Sessão Ordinária  

Dia:  17 de Março – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR 
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM 
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 
 

“Escreva: O ímpio está envaidecido; seus desejos não são bons; mas o justo viverá por sua fidelidade. 
Habacuque (Capítulo 2; Versículo 4) 

 

 
CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. 
 

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

 



2 | P á g i n a  
 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

ORDEM DO DIA 

PROJETOS DE LEIS:  

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 015/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 
RATIFICA PROTOCOLO DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE MUNÍCIPIOS BRASILEIROS, COM A FINALIDADE DE ADQUIRIR 
VACINAS PARA COMBATE À PANDEMIA DO CORONAVÍRUS; MEDICAMENTOS, INSUMOS E EQUIPAMENTOS NA ÁREA 
DA SAÚDE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 007/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO DA 
COSTA JÚNIOR, QUE DISPÓE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA UBS PROJETADA DO BAIRRO JOÃO XXIII NESTA CIDADE. - 
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO REQUERIMENTO Nº 018/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON 
DOS SANTOS REQUERER INFOMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: 
SITUAÇÃO ATUAL NOS ÓRGÃOS COMPETENTES MUNICIPAIS DA OBRA DE CONCLUSÃO DO ANEL VIÁRIO QUE LIGA 
OS BAIRROS JOÃO XXIII AO PAULO VI; PREVISÃO OU CRONOGRAMA DA CONCLUSÃO DA OBRA. EM DISCUSSÃO – 
EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO REQUERIMENTO Nº 018/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON 
DOS SANTOS REQUERER INFOMAÇÕES ACOMPANHADAS DA RESPECTIVA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA: 
SITUAÇÃO ATUAL NOS ÓRGÃOS COMPETENTES MUNICIPAIS DA OBRA DE CONCLUSÃO DO ANEL VIÁRIO QUE LIGA 
OS BAIRROS JOÃO XXIII AO PAULO VI; PREVISÃO OU CRONOGRAMA DA CONCLUSÃO DA OBRA. – EM DISCUSSÃO 
– EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
  

MOÇÕES: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 008/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SENHORA DELLY COSTA PELA PASSAGEM DO SEU 
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 09 DE MARÇO DE 2021. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 
2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 009/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO PROFESSOR PETRÚCIO FERREIRA, PELA ESCOLHA EM PARTICIPAR DO CONSELHO 
NACIONAL DE REPRESENTANTES DA UNIÃO DOS DIRIGENTES MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO (UNDIME) NA NOVA 
DIRETORIA PARA O BIÊNIO 2021/2023. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 010/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO CENTRO DE ENSINO SUPERIOR DO SERIDÓ (CERES/UFRN), PELA 
INAUGURAÇÃO DO BOSQUE DA MEMÓRIA, ESPAÇO DEDICADO A HOMENAGEAR PROFISSIONAIS DA SAÚDE E 
VÍTIMAS DA COVID19 COM PLANTIO DE ÁRVORES NATIVAS DA CAATINGA. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – 
APROVADO. 

 
4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 011/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO 

SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR ISAAC DIAS DE SOUZA, EM VIRTUDE DOS 31 ANOS DE ATIVIDADES PASTORAIS 
NO RN, OCORRIDO DIA 12 DE MARÇO DE 2021. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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5. SUBMETO A DELIBERAÇÃO A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 012/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO 
FILHO, AO SENHOR SEBASTIÃO TAVARES DA SILVA (BASTINHO CAZUZA), FUNCIONÁRIO DO GABINETE DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NA DATA DE HOJE (17). EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 

6. SUBMETO A DELIBERAÇÃO A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 013/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO 
FILHO, AO SENHOR FLÁVIO ARAÚJO DE MEDEIROS PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NA DATA DE HOJE (17). 
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
 

 
DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO 
DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, 
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 22 DE MARÇO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. 


